



25 и 26 декабря в МОУ Школа с.Харсаим были организованы и проведены новогодние мероприятия для обучающихся. Уходящий 2020 год внес свои коррективы в организацию общешкольных мероприятий, согласно правилам профилактики новой коронавирусной инфекции, все классные коллективы были разобщены по своим кабинетам.

Для каждого класса начального звена организаторами был подготовлен мини концерт-попурри «Новогодняя карусель» с новогодними героями - Митрофанушкой и Матрёнушкой «Задорные частушки» (Филиппова Т.И. и Рочева Г.Г.), Снеговиком и Красной шапочкой «Веселые игры у Ёлки» (Рочева Е.Г., Попова Т.Н.), Бычком и Незнайкой «Веселые пляски» (Попова М.Г. и Филиппова О.А.), Дедом Морозом и Снегурочкой «Новогодний хоровод» (Филиппов В.А., Попова Ж.). Дуэты артистов выступали для каждого класса согласно подготовленному графику. Все обучающиеся начального звена пели, плясали, играли и водили хороводы у новогодней ёлки. Карнавальные костюмы жюри, в лице методиста Рочевой А.М. и библиотекаря Абакумовой Н.А. оценивало индивидуально. Победители были определены среди девочек и среди мальчиков. Праздник прошел весело и шумно, все ребята получили новогодние подарки и сувениры.

Для обучающихся старшего звена классными руководителями были аналогично организованы внутриклассные мероприятия — новогодние классные часы. Заранее для обучающихся был объявлен конкурс на самое оригинальное выступление на новогоднюю тему. Все классы подготовили номера. В ходе торжеств, Дедушка Мороз по радио-вещанию приглашал каждый класс на "главную сцену" у новогодней Ёлки, где их ожидали сказочные герои и жюри, в лице директора Климовой Е.В., соц.педагога Филипповой Т.И. и методиста Рочевой А.М. По итогам выступлений определились следующие победители: 1 место — 9 класс, 2 место — 10 класс, 3 место — 6 класс. Каждый класс получил свою заслуженную награду.

Мероприятия в новом формате прошли интересно, необычно и, самое главное, весело...

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

ВСЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И СЧАСТЬЯ!





